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Η χρονιά τελειώνει με μία ακόμα διάκριση για το σχολείο μας, αυτή τη φορά για τον ιστότοπό του.
Συγκεκριμένα το σχολείο μας συμμετείχε στον 6ο Διαγωνισμό Ελληνόφωνων Εκπαιδευτικών
Ιστοτόπων και κέρδισε το 3ο βραβείο στην κατηγορία των Γυμνασίων. Για τα αποτελέσματα του
διαγωνισμού κάντε κλικ εδώ [1].

[2]

Με αφορμή το γεγονός αυτό είναι χρήσιμο να κάνουμε μια μικρή αναδρομή. Η σχετικά σύντομη
ιστορία του ιστοτόπου ξεκίνησε το φθινόπωρο του 2010. Αφορμή ήταν η συμμετοχή του σχολείου
μας σε ευρωπαϊκό πρόγραμμα Comenius. Θεωρήσαμε τότε ότι είναι επιβεβλημένη η παρουσία του
σχολείου μας στο διαδίκτυο. Το αρχικό στήσιμο έγινε σχετικά βιαστικά και χωρίς ιδιαίτερο
σχεδιασμό. Επιλέξαμε, όμως, ως πλατφόρμα το καλύτερο ίσως CMS που υπάρχει σήμερα, το Drupal
[3] το οποίο υποστηρίζει, ?ανάμεσα στα άλλα, ? πολλούς χρήστες με δυνατότητα υποβολής ύλης,
επιλογή που αποδείχθηκε καθοριστική για την συνέχεια.
Από την αρχή θεωρήσαμε ως βασικούς στόχους:
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Την συνεχή ενημέρωση του ιστοτόπου.
Την δημοσιογραφική κάλυψη όλων των δραστηριοτήτων του σχολείου.
Την προβολή των εργασιών και διακρίσεων των μαθητών μας.
Την φιλοξενία χρήσιμου εκπαιδευτικού υλικού για τους μαθητές.

 
Η όλη προσπάθεια ήταν συλλογική. Πολλοί ήταν οι συνάδελφοι που βοήθησαν είτε με κείμενα και
φωτογραφικό υλικό από τις διάφορες δραστηριότητες, είτε με εκπαιδευτικό υλικό που αφορά στα
μαθήματα τους. Την προσπάθεια αγκάλιασαν και οι μαθητές αφού η δημοσιοποίηση των εργασιών
τους αποτέλεσε ιδιαίτερο κίντητρο. Η αποδοχή του ιστοτόπου φαίνεται και από τα στατιστικά
στοιχεία: Πάνω από 50.000 επισκέψεις από 637 μοναδικούς επισκέπτες πολλοί από τους οποίους
προέρχονται από το εξωτερικό.
 

 
Η συμμετοχή μας στον 6ο Διαγωνισμό Ελληνόφωνων Εκπαιδευτικών Ιστοτόπων ήταν μία χρήσιμη
εμπειρία. Μέσα από την διαδικασία της αξιολόγησης – κάθε συμμετέχων είχε την υποχρέωση να
αξιολογήσει δύο άλλους ιστοτόπους – κάναμε συγκρίσεις και συνειδητοποιήσαμε τόσο τα «δυνατά»
όσο και τα «αδύνατα» σημεία της δικής μας ιστοσελίδας. Το γεγονός της βράβευσης ήταν μία
έκπληξη για μας αλλά ταυτόχρονα μια επιβράβευση και δημιουργεί μια δέσμευση για το μέλλον.
 
Βασική μας επιδίωξη παραμένει ο ιστότοπος να «κερδίσει» ακόμη περισσότερο τους
μαθητές μας. Αν πετύχουμε στην καθημερινή τους πλοήγηση να κάνουν και μία "στάση"
στον ιστότοπο του σχολείου, αυτό για μας θα είναι η μεγαλύτερη επιτυχία.
 
Οι διαχειριστές του Ιστοτόπου
 
Δημήτρης Γαϊτανίδης
Γιάννης Δασκαλάκης 
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